      Z A P I S N I K

s 08. sjednice Upravnoga vijeća Pučkog otvorenog učilišta Slatina održane u četvrtak 4. svibnja 2023. godine s početkom u 17:30 u prostorijama ravnateljstva Pučkog otvorenog učilišta Slatina
PRISUTNI ČLANOVI UPRAVNOGA VIJEĆA: 

1. Damir Jakšić  

2. Milan Maurer  

3. Snježana Žilavi  

4. Ana Šnjarić  

5. Saša Šoltić 

PORED ČLANOVA UPRAVNOGA VIJEĆA SJEDNICI PRISUSTVUJE: 

1. Danijela Fabric Fabijanac, mag.educ.philol.croat. – ravnateljica POU Slatina
ZAPISNIK VODI: Marina Brusić, blagajnica – administrativna radnica u POU Slatina

Predsjednik Upravnog vijeća otvorio je 08. sjednicu, pozdravio sve prisutne te pročitao dnevni red. Pozvao je prisutne da iznesu prijedloge za dopunu ili izmjenu dnevnog reda.
Kako se nitko nije javio za riječ dnevni red je jednoglasno usvojen s 5 glasova ZA. 
D N E V N I   R E D:

1          Usvajanje zapisnika sa sedme sjednice UV, 

2.
Prijedlog Statuta Pučkog otvorenog učilišta Slatina,

3.
Odabir najpovoljnije ponude za nabavu higijenskih potrepština,

4.
Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata,

5.
Razno.
TOČKA 1.
USVAJANJE ZAPISNIKA SA SEDME  SJEDNICE UV
Predsjednik je pozvao prisutne da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik sa sedme sjednice. Kako primjedbi nije bilo, zapisnik daje na usvajanje. Glasovanjem, dizanjem ruku, zapisnik je usvojen s 5 glasova „ZA“.

TOČKA 2.
PRIJEDLOG STATUTA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA SLATINA
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori da smo mijenjali u Statutu sve ono što su tražili na sjednici Gradskog vijeća. Točno je definirano po svim člancima tko što donosi i tko o čemu odlučuje, što znači da je riječ osnivač zamijenjena s gradonačelnik, Grad Slatina, Gradsko vijeće ili Upravno vijeće.
Objasnila je članovima da se prvenstveno gleda NKD-e broj, a naš se odnosi na obrazovanje i poučavanje, tako da smo naš pravilnik uskladili sa Zakonom o obrazovanju odraslih, Zakonom o lokalnoj i područnoj samoupravi, Statutom Grada Slatine, Zakonom o ustanovama, Pravilnikom o standardima i normativima za izvođenje programa obrazovanja odraslih, Pravilnikom o vanjskom vrednovanju ustanova za obrazovanje odraslih, Zakonom o proračunu, Zakonom o radu.

Nakon obrazloženja, predsjednik je rekao da neke stvari mora provjeriti jer nije dobro upoznat s njima i da ćemo Statut ostaviti za drugi put, jer i onako neće sada na Gradsko vijeće. Ravnateljica je pojasnila da nam je jako hitno da se Statut donese jer bez njega nećemo moći raditi na verifikaciji novih programa te na reverifikaciji starih programa koje smijemo izvoditi još samo godinu dana. Nakon toga je dogovoreno da se preko vikenda prouče sporne točke, a to je tko na kraju imenuje ravnatelja/icu Pučkog otvorenog učilišta Slatina i da se u ponedjeljak sastanemo i usvojimo Statut, te ga ipak uvrstimo na dnevni red sjednice Gradskog vijeća. Ravnateljica je napomenula kako je njoj to nebitno te da se slaže sa svakom odlukom UV samo moli da se ne čeka sa Statutom jer nam je vrijeme novac. 

S ovim su se složili svi članovi te je dogovoreno da se do ponedjeljka provjeri.
TOČKA 3.
ODABIR NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA NABAVU HIGIJENSKIH POTREPŠTINA
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori da smo prikupili tri ponude (STAX GRUPA d.o.o.; ROLO SPECTd.o.o.; ALCA) koje su ispred njih i neka odluče tko je najpovoljniji. Nakon pregleda svih ponuda i usporedbe cijena, predsjednik je predložio ROLO SPECT d.o.o iz Slatine. Prijedlog je dao na glasanje. Glasanjem, dizanjem ruku, prijedlog je jednoglasno usvojen s 5 glasova „ZA“.

   Odluka i ponude se nalaze u prilogu!

TOČKA 4. 

DONOŠENJE ODLUKE O RASPODJELI REZULTATA
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ  Ani Šnjarić koja objasnila višak prihoda poslovanja na računu 92211 i manjak prihoda  od nefinancijske imovine na računu 92222. Objašnjava  da se taj manjak pokriva viškom, te je krajnji rezultat nakon provedene korekcije višak prihoda u iznosu od 47.392,52 €. Pitanja nije bilo i predsjednik  je Odluku dao na glasanje. Glasanjem, dizanjem ruku, Odluka je jednoglasno usvojena s 5 glasova „ZA“.

  Odluka se nalazi u prilogu!

TOČKA 5.
RAZNO
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori da smo imali promociju hrvatskog filma Dnevnik Pauline P. Na promociji su bili redatelj filma Neven Hitrec i producent filma Jure Bušić, te glavna glumica Katja Matković (Paulina) i glumica Ramona Ivanda (Nikolina).  Film smo prikazivali za djecu OŠ sa slatinskog područja. Djeca iz OŠ Josipa Kozarca su nakon prve projekcije i prije početka druge postavljali pitanja ekipi s filma.
Nadalje govori da ćemo imati Stand UP pod nazivom Šarena ovca 25.05. i da se pripremamo za Kino pod zvijezdama, koje će opet biti raznoliko.

Napominje da slijedi konferencija Kino mreže u Splitu gdje će joj panelisti biti Ministarstvo kulture i HAVC.
Vezano za obrazovane govori da moramo imenovati Povjerenstvo za kvalitetu u obrazovanju odraslih koja će imati ozbiljne zadatke oko rada na kvaliteti POU Slatine. Dalje ističe da su nam knjigovođe preko vaučera gotove, a trenutno imamo asistenta za upravljanje projektima. Pesticide radi Savjetodavna služba besplatno i ostali smo bez tog posla.

Kako se više nitko nije javio za riječ predsjednik zaključuje 08. sjednicu Upravnoga vijeća u 18:30 sati.

ZAPISNIČAR:                                                                                        PREDSJEDNIK:

 Marina Brusić



                         
                                                                                                                     Damir Jakšić
KLASA: 003-06/23-01/03
URBROJ: 2189-53-01-23-02

U Slatini, 04. svibnja 2023. god.
