      Z A P I S N I K

sa 07. sjednice Upravnoga vijeća Pučkog otvorenog učilišta Slatina održane u srijedu 22. ožujka 2023. godine s početkom u 17:00 u prostorijama ravnateljstva Pučkog otvorenog učilišta Slatina
PRISUTNI ČLANOVI UPRAVNOGA VIJEĆA: 

1. Damir Jakšić  

2. Milan Maurer  

3. Snježana Žilavi  

4. Ana Šnjarić  

5. Saša Šoltić 

PORED ČLANOVA UPRAVNOGA VIJEĆA SJEDNICI PRISUSTVUJE: 

1. Danijela Fabric Fabijanac, mag.educ.philol.croat. – ravnateljica POU Slatina
ZAPISNIK VODI: Marina Brusić, blagajnica – administrativna radnica u POU Slatina

Predsjednik Upravnog vijeća otvorio je 07. sjednicu, pozdravio sve prisutne te pročitao dnevni red. Pozvao je prisutne da iznesu prijedloge za dopunu ili izmjenu dnevnog reda.
Kako se nitko nije javio za riječ dnevni red je jednoglasno usvojen s 5 glasova ZA. 
D N E V N I   R E D:

1. Usvajanje zapisnika sa šeste sjednice UV, 

2. Prijedlog Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Slatina za 2022. godinu,

3. Prijedlog Statuta Pučkog otvorenog učilišta Slatina,

4. Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2022. godinu i donošenje odluke,

5. Prijedlog Odluke o učlanjenju u LAG“Marinianis“ i Odluka o predstavniku u LAG-u

    “Marinianis“,

6. Informacije ravnateljice između sjednica,

7. Razno.

TOČKA 1.
USVAJANJE ZAPISNIKA SA ŠESTE SJEDNICE UV
Predsjednik je pozvao prisutne da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik sa šeste sjednice. Kako primjedbi nije bilo, zapisnik daje na usvajanje. Glasovanjem, dizanjem ruku, zapisnik je usvojen s 5 glasova „ZA“.

TOČKA 2.
PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O RADU PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA SLATINA ZA 2022. GODINU
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja obrazlaže Izvještaj o radu za prošlu godinu. Govori da su na početku osnovni podaci o nama, zatim o aktivnostima obrazovnog odjela. Stupio je novi Zakon o obrazovanju, ali nema svih pravilnika.

Izabrana je za člana u Vijeće zajednice HGK gdje smo sudjelovali i na njihovim redovnim sjednicama, te se usavršavali na edukacijama Agencije za odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih. Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih organizirala je od 25. do 27. svibnja 2022. godine X. Međunarodni andragoški simpozij u Termama Tuhelj na kojem smo sudjelovali. Bili smo uključeni s HZZ-om u prošlogodišnjem Tjednu cjeloživotnog učenja (od 26. rujna do 2. listopada 2022. godine).

Govori o vaučerima i projektima obrazovnog odjela u 2022. godini.

Za kino djelatnost govori da je kino Slatina najstariji kinematograf na području Virovitičko-podravske županije. Vrijedno radimo na odgoju mlađe kino i kazališne publike, organiziramo brojne događaje, a posebno njegujemo hrvatski i europski film. 

Ove smo godine od investicija u kinu obukli u knauf konstrukciju kinoplatna, uveli pametnu Philips rasvjetu u cijeloj dvorani. Izvršeni su ličilački radovi na cijeloj pozornici i pomoćnim prostorijama za glumce te je prebojana cijela pozornica. Za potrebe naših posjetitelja uredili smo izgled hola novim atrakcijama, od pametnog zrcala, monitora koji najavljuje koji je film u dvorani do “kamina” koji je grijao klince u hladnim zimskim danima. 

Govori da organiziramo brojne besplatne projekcije jer dobivamo neka sredstva od HAVC-a, VPŽ-nije, Grada, TZ Grada Slatine, Zaklada Kultura Nova i Europa Cinemas. Članovima je istakla da je  predsjednica Kino mreže.
Dalje je članovima govorila o konferencijama i događanjima koja smo imali (Proljetna konferencija Kino mreže u Zadru; Kampanju Hrvatskog audiovizualnog centra „Otkrij naš novi film“,: Jesenska konferencija Kino mreže u Varaždinu; 22. konferencija Europa Cinemas Network u Parizu; Prezentacija ART-CBC Dravska priča Noskovačka Dubrava; Ženijalni dani; Ljeto u kinu; Revija hrvatskog filma; Rendez-vouz au cinema; Svjetski dan audiovizualne baštine; Zagreb film festival – zff putuje; Dan sjećanja na Vukovar; Maraton kratkometražnih filmova; Mali domaći maratonci; Kratki umjesto reklama;) 
Vezano za kazalište govori da smo imali puno predstava, te ih je sve navela. Posebno je istaknula da smo prošle godine zahvaljujući pokrenutom Gradskom amaterskom kazalištu Leo Srdoč i njihovoj prvoj predstavi obnovili Slatinske kazališne večeri koje su privukle velik broj posjetitelja. Za SMS je rekla da su nam se djeca nakon dvije godine napokon vratila u kino i tijekom pet dana održavanja kazališnih predstava u sklopu „9. slatinske male scene“ izvedbe je pogledalo ukupno 2.387 posjetitelja.
Za koncerte govori da su POU Slatina i slatinska Glazbena škola Milka Kelemena, kao rezultat prolaska na javnom pozivu Ministarstva kulture, a na koji se POU Slatina prijavilo prošle godine, organizirali u prostoru koncertne dvorane glazbene škole (Hrvatski dom) dva koncerta. Prvi je bio  koncert Ivane Vukojević na flauti i Domagoja Guščića na klaviru 7. rujna, a drugi klavirski koncert Lovre Pogorelića 27. listopada.

Za Dane Milka Kelemena u kojima je POU Slatina u organizacijskom odboru. Ugostili smo Cantus ansambl i Zagrebački plesni ansambl. Od događanja koje smo organizirali ili bili suorganizatori još je istaknula: LIDRANO; OŠ E. Kumićić – 2 školske priredbe; DVD Slatina – predstavljanje knjige; Hrvački klub Slatina– 50 godina postojanja; DV Zeko –priredba.
Objasnila je neke stavke o prihodima i rashodima, istaknula je s ponosom rezultat poslovanja od 357.079,00kn/47.392,53€ te je završila s obrazlaganjem izvještaja. 

Nakon ravnateljičinog izlaganja nije bilo nikakvih pitanja.

Predsjednik Izvještaj o radu za 2022. godinu daje na glasovanje. Glasanjem, dizanjem ruku, prijedlog je jednoglasno usvojen s 5 glasova „ZA“.

   Odluka se nalazi u prilogu!
TOČKA 3.

PRIJEDLOG STATUTA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA SLATINA
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori da smo morali Statut pisati od početka zbog svih novih propisa i zakona kako bi ga uskladili s istim. Predsjednik je pitao za članak 13. i rekao da se provjeri. Pitanja nije bilo i predsjednik prijedlog daje na glasovanje uz opasku da se još temeljito iščita prije slanja u Grad. Glasanjem, dizanjem ruku, predsjednik je konstatirao da je treća točka jednoglasno usvojena s 5 glasova ZA.
Odluka i Prijedlog su u prilogu.

TOČKA 4.

IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ODLUKE
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ Ani Šnjarić koja  govori da su materijale dobili, te je kratko obrazložila da se Izvještaj dostavlja Upravnom vijeću na usvajanje do 31. ožujaka tekuće proračunske godine.

Plan ukupnih prihoda i primitaka Pučkog učilišta za 2022. god. bio je 2.189.194,00 kn, (sa prenesenim viškom),a ostvarenje ukupnih prihoda i primitaka 1.901.384,18 kn (s prenesenim viškom).

Plan ukupnih rashoda i izdataka za 2022. god. bio je 2.189.194,00 kn, a ostvarenje rashoda i izdataka 1.537.767,47kn (u gradu 1.525.383,16 kn).
Indeks rashoda i izdataka iznosi 69,68, dakle imamo 30,32 % smanjenje rashoda u odnosu na plan. 

Indeks izvršenja financijskog plana prihoda i primitaka Pučkog  otvorenog učilišta Slatina za 2022. god.  iznosi 86,85 dakle imamo smanjenje  prihoda  13,15 % u odnosu na plan. Planirali smo da nam Grad Slatina financira aktivnost, redovnu djelatnost, tj. sve plaće, energiju, dio uredskog  materijala i komunalne usluge s iznosom od  982.280,00 kn i da nam sufinancira  projekte s iznosom od 80.000,00 kn prvi limit ostvaren je s  97,35%, a drugi limit  ostvaren je 100 %.

Pomoći za projekte iz proračuna koji nam nije nadležan bile su planirane u iznosu od 180.000,00 kn, a ostvarene u visini dobivenih sredstava u iznosu od 35.000,00 kn. Indeks izvršenja iznosi 19,44
Pomoć smo dobili  od Ministarstva kulture i od VPŽ. MK je sudjelovalo s iznosom od 20.000 kn  u 9. SMS,  a  VPŽ  sa 30.000 kn u sufinanciranju rada kina u Slatini.   

Smatramo da smo uspješno realizirali ciljeve koje smo postavili za 2022. godinu.
Pitanja nije bilo i predsjednik prijedlog daje na glasovanje, glasanjem, dizanjem ruku, predsjednik je konstatirao da je četvrta točka jednoglasno usvojena s 5 glasova ZA.   

Izvještaj o izvršenju i odluka su u prilogu.
TOČKA 5. 

PRIJEDLOG ODLUKE O UČLANJENJU U LAG “MARINIANIS“ I ODLUKA O PREDSTAVNIKU U LAG-U “MARINIANIS“
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori da LAG “MARINIANIS“ poziva sve ustanove i udruge da se učlane u LAG “Marinianis“, osobito sada kada je u izradi nova Strategija i LAG će biti pogodan  za partnerstva i financiranje mnogih projekata.
Predsjednik je rekao da nema ništa protiv da se učlanimo, te dao prijedlog na glasovanje, glasanjem, dizanjem ruku, predsjednik je konstatirao da je odluka o učlanjenju  jednoglasno usvojena s 5 glasova ZA. 

Zatim je ravnateljica predložila samu sebe za člana s čim su se svi jednoglasno složili i  predsjednik je konstatirao da je odluka o članu u LAG-u  “MARINIANIS“  jednoglasno usvojena s 5 glasova ZA. 

TOČKA 6.
INFORMACIJE RAVNATELJICE IZMEĐU SJEDNICA

Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori o događajima koja smo imali i što planiramo uskoro. Pozvala je članove na sutrašnju predstavu.
Pitanja nije bilo te se prešlo na sljedeću točku.

TOČKA 7.

RAZLIČITO

Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori da je jučer u Zagrebu razgovarala s ministricom kulture i da će na jesen pokušati opet tražiti još novaca za odobreni projekt za sanitarni čvor za koji smo dobili samo 6.636,14€/50.000,00kn jer neki vraćaju novce zbog ne realizacije programa. Obavijestila je članove da nam je projektor koji je pod garancijom iz Art dvorane na popravku već tri tjedna, te da će sada biti produženo jamstvo na još 5 godina.
Nakon nje je predsjednik uzeo riječ i rekao da ima pritužbe na POU Slatina zbog nekih spornih računa koje mora provjeriti, te da će onda komentirati. Konkretno je naveo račun za  higijenske potrepštine, te su se uspoređivale cijene od tri različita dobavljača i nije ništa zaključeno u vezi s tim.
Kako se više nitko nije javio za riječ predsjednik zaključuje 07. sjednicu Upravnoga vijeća u 18:15 sati.

ZAPISNIČAR:                                                                                        PREDSJEDNIK:

 Marina Brusić



                         
                                                                                                                     Damir Jakšić
KLASA: 003-06/23-01/02
URBROJ: 2189-53-01-23-02

U Slatini, 22. ožujka 2023. god.
